
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:00, no Auditório do Centro de Saúde 1 da FUNASA, do município, MANACAPURU, Estado AM, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Jonatas Bentes Picanço representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Amarildo Gama Oliveira - IDAM
Antonio Am?o Luzerno de Menezes - SEMOSP
Daniel Guedes Soares - Secretaria Mul. de Meio Ambiente
Francisco Canind?ereira da Silva - R?o Palmeira FM 102.1
J?o Ferreira Leite - SEMATUR
Marcos Alexandre S. Brilhante - Amazonas Energia
Odaisa Vanessa de Oliveira Bezerra - Conselho Tutelar
Robson Rogerio Teles Bezerra - Fundo Previdenciario Municipal
Ronilda de Oliveira Lima - Igreja Cristo Libertador - MPU - AM.
Rosemy Ferreira da Silva - Secretaria de A? Social
Sidnilson Martins Holanda - SEMSA - Manacapuru
Vonio Lopes Moreira - Correios e Telegrafos

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MANACAPURU e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Questões a respeito das Vilas de Campinas e Caviana

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação nas rádios locais

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
Nada foi assumido

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Nada foi assumido



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
ITEAM, Presidentes da Comunidades e Agentes de Saúde.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Ficou determinado que será marcada uma reunião extraordinária para serem discutidos assuntos da Base Territorial com a presença do chefe da BT e do
prefeito do município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Rádio FM de Nazaré
Secretaria Mul. de Finaças de MPU.
Prefeitura Municipal.
FUNASA
Câmara Municipal
Assessoria de Gabinete
Policia Militar
SEMED
TV Manacapuru
Secretaria Mul. Administração de MPU.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


